

В Высшей школе предпринимательства СФУ научат монетизировать научные идеи

5 октября 2017 года стартовали занятия в Высшей школе предпринимательства Сибирского федерального университета, созданной в рамках [Проекта 5-100](#), направленного на повышение международной конкурентоспособности ведущих российских университетов.



В течение курса повышения квалификации «Предпринимательство для исследователей и инженеров» более тридцати студентов, магистрантов, аспирантов и молодых исследователей, успешно прошедших два этапа конкурсного отбора, будут знакомиться с современными бизнес-моделями технологического предпринимательства, основными аспектами инновационного предпринимательства, маркетинга инноваций и осваивать ключевые элементы проектной деятельности. В качестве лекторов выступят ведущие преподаватели СФУ и других вузов города, представители бизнес-среды Москвы и Красноярского края. Завершением программы станет защита бизнес-проектов команд, сформированных в ходе обучения.

Как рассказал руководитель Высшей школы предпринимательства, профессор СФУ **Геннадий Каячев**, на первом занятии были рассмотрены такие актуальные темы для будущих предпринимателей, как эволюция предпринимательства в современном мире, мотивация организации собственного дела, личностные качества предпринимателя: *«Обучение в рамках программы позволит слушателям сформировать компетенции, необходимые для реализации их проектов в сфере технологического предпринимательства и создать мотивацию к организации собственного дела».*



[Пресс-служба СФУ](#), 6 октября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/19384>